



天气

轻雾或霾弥漫 周末气温略降

晚报讯 (记者 张琛)最近几天灰蒙蒙的天空,让人觉得秋天的景色有些美中不足。昨日空气质量监测显示,除山亭区空气质量为良以外,其他区市空气质量均为轻度污染,建议市民尽量减少户外活动。今日最高气温23℃。

市气象部门预报,今天白天,全市天气多云间阴,有轻雾或轻度霾,东到东南风2~3级,气温14~23℃;预计:23日夜间到24日白天,全市天气多云,东到东北风2~3级,气温14~24℃;24日夜间到25日白天,多云,偏东风3级,气温15~22℃。

昨日下午4时许,省环境监控网站上数据显示,我市8个环境监测点所检测的结果,除山亭

区环保局监测点显示空气质量为良以外,其它7个空气质量监测点为轻度污染。其中,市中区政府空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量

量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峯城区政府空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;高新区空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5。

旅游酒店业、旅行社、商贸流通业等百余家企业服务好不好市民投票定

晚报讯 (记者 张琛)近日,从我市旅游和服务业发展委员会获悉,由枣庄市旅游和服务业发展委员会主办的枣庄市服务业品牌培育工程投票活动已开始,即日起至11月8日,对全市的旅游酒店业、旅行社、商贸流通业、现代物流业、物业服务等行业的百余家

参评企业的品牌形象进行展示,通过短信、电话、网络、微信等投票方式选出枣庄市的服务业品牌。

据了解,2015年全市初步建立起了比较完善的服务业品牌提升、发展的良好机制,实施服务业品牌培育的“三个一百工程”,即培育100个具有较强

市场竞争力的服务业知名品牌、100个服务业品牌企业,推进100个服务业重点项目,在拉动税收增长、吸纳社会就业、满足民生需求、提升城市核心竞争力等方面具有明显的带动作用。自品牌培育工程启动以来,得到有关部门、服务业行业协会及服务业品牌企业的支

持,通过面向社会广泛征集以及有关部门、行业协会推荐和一些企业自荐等形式,涌现出一批优秀的服务业知名品牌。活动现已进入到参评品牌形象展示阶段,主要对拟参评的品牌企业,通过报纸、电视、网络等各种媒体进行宣传、形象展示,接受社会各界评判。

集中消毒餐饮具不定期抽查

晚报讯 (记者 王龙飞)近日记者获悉,市卫生部门对全市餐饮具集中消毒单位进行监督检查和产品抽检,并督促餐饮具消毒单位做好消毒工作。

据了解,目前我市共有餐饮具集中消毒单位50家,本次重点对餐饮具消毒单位的工商营业执照持有情况、生产操作人员培训和健康管理、生产车间的卫生管理、消毒设备运转情况、原材料的采购索证台账以及产品的备案、检验等工作进行检查。在监督检查的同时,卫生监督局随机对21家餐饮具集中消毒单位进行抽检,共抽检消毒后的餐饮具210套,送往滕州市疾病预防控制中心进行检测。从检查情况看,大多数餐饮具集中消毒单位的生产运营情况良好,也有个别单位存在以下问题:采购的原材料没有索证台账记录;工作人员未取得健康证明擅自上岗操作;生产环境卫生状况较差;外包装标签标识不规范不完整;消毒设备不能正常运转等。针对存在的问题,卫生监督局当场下达了卫生监督意见书,责令限期整改。

餐厨垃圾处理系统年底运行

晚报讯 (记者 孙雪)近日,记者从市餐厨垃圾处理系统建设处了解到,今后将有一个专门的餐厨垃圾收运系统,大街上到处是泔水车的情况也就没有了。

据了解,市餐厨垃圾处理项目已于今年6月开工,年底前可达到运行条件。“餐厨垃圾处理系统建设,是我市的惠民实事之一。也是创建卫生城的需要。年底前将完成第一阶段的工程,完成后五区一市、区直、政府及市政府驻地的餐厨垃圾将统一回收处理利用。而在建设的第二阶段,则会逐步向中心镇和主要乡镇驻地扩展。餐厨垃圾处理系统主要采用厌氧发酵工艺,其产生的气体和沼渣进入垃圾焚烧发电厂进行焚烧发电。今后,将有专门的收集车辆及容器进行运营,满大街都是收泔水车的情况也就没有了。并且,在系统运行的前一两年里,饭店并不需要为垃圾处理支付费用。”一位负责人说。

脊灰麻疹疫苗开始补种啦

晚报讯 (记者 张琛)从10月21日起,滕州市开始脊灰疫苗补充免疫和麻疹疫苗查漏补种活动,补种将通过常规预防接种门诊、设立接种点、入户接种等多种方式进行,家长请及时给孩子接种相关疫苗。

根据实施方案,滕州市辖区内2月龄—3岁(2012年1月1日出生至现场接种之日满2月龄)儿童,不论既往免疫史及疫苗种类,不管其居住地与出生地,无禁忌者一律接种两轮脊灰疫苗,两轮间隔至少28天。6岁—14岁(2001—2009年出生)儿童,凡麻疹成分疫苗少于3剂次或无确切接种证据且无禁忌者,本次均按免疫程序补种麻疹疫苗;辖区内非本市户籍40岁以下流动人口聚集人群和本市辖区医疗机构50岁以下从业人员只要无确切接种证据且无禁忌者,均一律补种1剂次麻疹疫苗。



迎客

10月21日,台儿庄区运河古城的工作人员用五颜六色的菊花制作成造型各异的花篮、花坛摆放在景区主要地段,装扮了秋天的古城。(记者 孙明春 摄)

滕州十大“最美乡村”有你吗

晚报讯 (记者 姚付林)近日,滕州市在龙泉广场举办首批十大最美乡村评选颁奖典礼暨城乡环卫一体化建设成果展示活动,大宗村等10个村居荣获最美乡村称号,

玉泉村荣获特别关注奖。据了解,此次首批十大最美乡村评选颁奖典礼暨城乡环卫一体化建设成果展示活动以“发现最美乡村、建设美丽滕州、共享美好生活”为主题,活动现场,通过大屏幕播放短片,让现场参与活动的市民深刻感受到了滕州市乡村的发展魅力。评选活动自7月启动。经过选送申报、电视展播、专家审

议和公众投票,最终,张汪镇大宗村、西岗镇北曹居等10个村居当选2015年首批十大最美乡村,东郭镇玉泉村荣获特别关注奖。

议和公众投票,最终,张汪镇大宗村、西岗镇北曹居等10个村居当选2015年首批十大最美乡村,东郭镇玉泉村荣获特别关注奖。

品种多 数量足

菜价下降 餐桌消费“瘦身”

晚报讯 (记者 张莉萍)本周开始,不少市民反映自家菜篮子轻了不少,随后记者走访发现,虽然节前部分蔬菜价格有所上涨但眼下节日效应渐弱,需求量下降,部分蔬菜价格开始下降。

10月19日监测点的数据显示,蔬菜平均价格为1.86元/斤,比10月12日下降了

1.16%,在监测的12种蔬菜中,3种蔬菜价格上涨,其中长豆角上涨了9.01%,韭菜上涨了6.29%,黄瓜上涨了3.51%;5种蔬菜价格下降,其中菜花下降了11.21%,芸豆下降了10.19%,卷心菜下降了4.38%,芹菜下降了3.08%,茄子下降了2.09%;而萝卜、西红柿、土豆、青椒价格与之前

监测的价格基本持平。另外,在监测的米面粮油等农副产品中,大豆油上涨了1.02%,面粉上涨了0.69%,大米下降了1.40%,绿豆下降了0.41%,鸡蛋下降了3.57%。生猪价格每斤8.18元,比10月12日的价格下降了5.10%,五花肉下降了0.81%,精瘦肉下降了0.46%。

“进入10月份以后,本地秋菜集中上市的像油菜、油麦菜、白菜、萝卜、藕等纷纷入市,加之最近一段时间天气晴好,气温适宜蔬菜生长,本地蔬菜上市量较大,外地菜不甘示弱,纷纷涌入市场这些因素是造成节后蔬菜价格下跌的主要原因。”鲁南蔬菜批发市场的一商户说。